

“百舸竞帆”推进企业高质量发展

我市出台最新推进企业上市挂牌奖补政策

本报讯(记者 王慧敏)3月7日,记者从市金融工作局获悉,为抢抓3月1日新《证券法》全面推行股票发行注册制的政策机遇,我市近日印发《安阳市人民政府关于推进企业上市挂牌“百舸竞帆”行动实施意见》(以下简称《实施意见》),结合我市实际,通过“百舸竞帆”行动,实现我市企业上市挂牌“1163”目标,即通过重点培育100家企业,使我市上市公司数量到10家以上,省定重点上市后备企业到60家以上,在各类资本市场上市挂牌企业总数到300家以上。

《实施意见》最大的特点是在奖励措施方面由事后奖励变为过程奖励,并且奖励额度提高到600万元。对境内证券交易所主板、中小板、创业板或境外证券交易所发行上市的企业,给予500万元奖励;对在科创板首发上市的企业,给予600万元奖励。奖励根据上市工作进展,分阶段进行。除补助标准

明显提高外,政策覆盖更加全面,涵盖了去年新推出的科创板以及主板、中小板、创业板、“新三板”、“四板”等多层次资本市场的各个板块,对股改、证监局备案辅导、中国证监会或证券交易所递交首发上市申请、首发上市以及上市挂牌后再融资给予全流程的资金奖励。除了对主板上市的具体奖励外,对在“新三板”精选层挂牌的企业,给予30万元奖励,在精选层挂牌企业成功转板上市后一次性给予470万元差额奖励;对在中原股权交易中心交易板挂牌的企业,给予10万元奖励。

《实施意见》指出,为使后备企业得到更多实惠,我市将分部门、分系统全面摸排企业资源,筛选一批符合国家产业政策、主营业务突出、竞争能力较强、盈利水平较高、具有发展潜力的企业,建立重点上市后备企业数据库,并定期进行动态调整;强化上市挂牌绿色通道机制,被纳入省定重点上市

后备企业资源库的企业在中原股交中心挂牌后,给予5万元奖励;鼓励、引导企业通过资本市场发行股票和债券、引进保险资金等方式多渠道直接融资,并将募集资金用于我市四大主导产业和重点项目。企业首次以配股、增发、可转债等方式实现再融资且募集资金80%以上投资于我市的,按照募集资金的2%给予奖励,最高限额50万元;企业在合规交易场所成功发行债务融资工具实现融资且募集资金80%以上投资于我市的,首轮次后的其余轮次按照实际发行金额给予1%的发行补贴,单次最高限额50万元;企业引进保险资金投资我市交通、能源、市政、环境保护、文化旅游等重点基础设施和重点产业,按照实际到位资金给予0.5%的奖励,单次最高限额50万元。

为强化服务效果,市政府成立重点上市后备企业工作推进专班,实行月调度、季研判制度,统筹推进全市企

业上市挂牌工作,定期会商、研究、解决重点企业在上市挂牌工作中遇到的困难和问题;建立企业上市挂牌工作专家咨询库,为政府决策和上市后备企业确定上市重大事项提供咨询服务;采取一企一策、一事一议等直通车式、定制式办法,帮助企业解决上市挂牌过程中的困难和问题,为企业上市挂牌提供良好的营商环境。

市金融工作局党组书记、局长孙建国表示,我们将抢抓资本市场深化改革的政策机遇,发挥多层次资本市场优化资源配置和助推经济发展的重要功能,建立“政府引导、企业自愿、市场运作、政策扶持”工作机制,围绕传统产业转型升级和新兴产业培育壮大,加大政策支持力度,加强培育引导,加快重点突破,以企业发展高质量推动我市经济发展高质量,为安阳建设新时代区域性中心强市、助力河南更加出彩贡献力量。

“安阳制造”康复医疗设备在湖北抗疫一线显身手



价值约100万元的康复医疗设备被运往湖北(杨争 摄)

本报讯(记者 任贵伟)3月4日16时许,在内黄县康复设备产业园,中国康复医学会携手河南翔宇医疗设备股份有限公司捐赠的一批价值约100万元的康复医疗设备被紧急运往湖北抗疫一线。

空气波压力治疗仪等产品也入选了新冠肺炎疫情防控急需医学装备目录。

“在得知我们公司生产的6款产品入选新冠肺炎疫情防控急需医学装备目录后,我们与中国康复医学会主动联系武汉抗疫一线医院,襄城县第一人民医院,了解抗疫一线需求,决定将一批价值约100万元的康复医疗设备捐赠给湖北疫情防控一线。”河南翔宇医疗设备股份有限公司负责人说。

日前,中国医学装备协会为配合国家卫生健康委疫情防控工作需要,组织相关专家研究提出了新冠肺炎疫情防控急需医学装备目录,河南翔宇医疗设备股份有限公司先后有6款产品入选。

“这台是红外光疗机,入选了新冠肺炎疫情防控急需医学装备目录,在治疗新冠肺炎的过程中,具有散寒除湿、改善肺部循环、促进炎症吸收和消散的积极作用。这台是极超短波治疗机,也入选了新冠肺炎疫情防控急需医学装备目录,能帮助患者快速消除炎症,提高免疫力。”河南翔宇医疗设备股份有限公司负责人说。此外,该公司生产的短波治疗仪、多关节主被动训练仪、

3月5日上午,部分康复医疗设备已经被送入武汉抗疫一线医院。随后,部分康复医疗设备将被送入襄城县第一人民医院。

弘扬雷锋精神 汇聚战“疫”力量

市退役军人服务中心开展志愿服务活动



志愿服务活动现场(本报记者 刘云鹏 摄)

本报讯(记者 刘云鹏)今年3月5日是第五十七个学雷锋纪念日。为进一步弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,积极发挥志愿服务组织和广大志愿者在疫情防控期间的重要作用,持续推进志愿服务工作向纵深发展,确保我市疫情防控和复工复产实现“双胜利”,市退役军人服务中心开展了“弘扬雷锋精神,践行志愿服务”活动。

3月5日,市退役军人服务中心邀请退役军人义务消杀队到易商谷孵化基地,用自己组装的消杀工具为基地进行全方位消毒灭菌,助力企业复工复产。志愿者们在做好

自身防护的前提下,协助基地门卫对外来人员进行体温测量、信息登记,还制作了防疫知识宣传展板。该中心主任田丽娜为基地务工人员讲解了新冠肺炎疫情防控知识,帮助务工人员提高个人防护意识。当天,志愿者还为基地员工义务理发。

疫情发生以来,市退役军人服务中心全面加强内部管控,发扬雷锋精神,带领学雷锋志愿服务队主动作为,积极组织捐赠,协助村(社区)开展服务,利用网络平台发布退役军人就业招聘指南,以实际行动践行志愿精神。

市豫剧团演职人员为抗疫踊跃捐款

本报讯(记者 李婧瑜)“我代表市豫剧团98名干部职工奉献我们的爱心。”3月1日,市豫剧团负责人向市红十字会送交捐款9800元。此前,该团10名党员已为疫情防控工作捐款950元,上交上级党组织。

戏曲行业素有“金正月、银二月”之说,春季是戏曲演出市场的旺季,占剧团全年收入的60%以上。2020年新春伊始,一场突如其来的新冠肺炎疫情导致该团春季的演出被迫全部取消,剧团承受着巨大的经济压力,演职人员的收入也受到影响。

作为我市唯一的市属专业艺术表演团体,困难时期,市豫剧团在全

力抓好疫情防控的同时,向全体演职人员发出倡议,建议大家伸出温暖的双手,用真情与真爱筑起疫情防控的坚强屏障,为打赢这场没有硝烟的战争做贡献。

“虽说大家没有了演出收入,可我们开展捐款活动当天,每个人都积极参与进来,踊跃为疫情防控捐献爱心,仅半天时间就收齐了捐款,大家都很感动。”该剧团负责人告诉记者,演职人员纷纷表示,作为国有专业艺术表演团体的职工,要用自己真诚的心为国家着想、为政府分忧,克服自身困难,舍小家为大家,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

河南省县(市、区)疫情风险等级名单发布

本报讯(《河南日报》记者 周晓荷)3月8日,省新冠肺炎疫情防控指挥部办公室下发文件,公布了全省县(市、区)疫情风险等级名单。

此前,省新冠肺炎疫情防控指挥部印发了《关于科学防治精准施策分区分级做好新冠肺炎疫情防控工作的实施意见》,明确全省以县(市、区)为单位,依据疫情风险等级从高到低划分为I类县(市、区)、II类县(市、区)、III类县(市、区),并根据疫情防控实际情况,对分类名单实施动态调整,以提高疫情防控的科学性、精准性和针对性。

根据国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制《关于依法科学精准做好新冠肺炎疫情防控工作的通知》(联防联控机制发〔2020〕28号)精神,结合我省疫情形势变化,报指挥部同意,指挥部办公室公布,截至3月7日24时,郑州市中原区、开封市龙亭区、顺河回族区、金明区、鼓楼区、祥符区、禹王台区、通许县、杞县、尉氏县;洛阳市老城区、西工区、瀍河回族区、涧西区、吉利区、洛龙区、孟津县、新安县、栾川县、嵩县、汝阳县、宜阳县、洛宁县、伊川县、偃师市;平顶山市新华区、卫东区、石龙区、湛河区、新城区、宝丰县、叶县、鲁山县、郏县、舞钢市;安阳市文峰区、北关区、殷都区、龙安区、安阳县、汤阴县、内黄县、林州市;鹤壁市鹤山区、山城区、淇滨

全省县(市、区)分区分级名单	
(截至3月7日24时)	
Ⅲ类县(市、区)173个:	
郑州市中原区、二七区、管城回族区、金水区、上街区、惠济区、中牟县、荥阳市、新密市、新郑市、登封市、郑东新区、航空港经济综合实验区、高新技术开发区、经济技术开发区;	新乡市红旗区、卫滨区、凤泉区、牧野区、新乡县、获嘉县、原阳县、延津县、封丘县、卫辉市、辉县市、高新区;
焦作市解放区、中站区、马村区、山阳区、修武县、博爱县、武陟县、温县、沁阳市、孟州市、城乡一体化示范区;	商丘市梁园区、睢阳区、民权县、睢县、宁陵县、柘城县、虞城县、夏邑县、城乡一体化示范区;
开封市龙亭区、顺河回族区、金明区、鼓楼区、祥符区、禹王台区、通许县、杞县、尉氏县;	信阳市浉河区、平桥区、商城县、淮滨县、新县、息县、罗山县、光山县、潢川县;
洛阳市老城区、西工区、瀍河回族区、涧西区、吉利区、洛龙区、孟津县、新安县、栾川县、嵩县、汝阳县、宜阳县、洛宁县、伊川县、偃师市;	周口市川汇区、淮阳区、扶沟县、西华县、商水县、沈丘县、郸城县、太康县、项城市;
平顶山市新华区、卫东区、石龙区、湛河区、新城区、宝丰县、叶县、鲁山县、郏县、舞钢市;	驻马店市驿城区、西平县、上蔡县、平舆县、正阳县、确山县、泌阳县、汝南县、遂平县;
安阳市文峰区、北关区、殷都区、龙安区、安阳县、汤阴县、内黄县、林州市;	济源示范区,巩义市,兰考县,汝州市,滑县,长垣市,邓州市,永城市,固始县,鹿邑县,新蔡县。
鹤壁市鹤山区、山城区、淇滨区;	Ⅱ类县(市、区)1个:
	南阳市卧龙区、官庄工区、方城县;

袁文花一家四口:无偿献血抗疫情

□本报记者 邱峰

“妈,您和爸年纪大了,要多保重身体,以后献血的事我们来就行了。”

“那怎么行?咱家是县级文明家庭,我和你爸都是党员,还要给你们带好头哩。”

3月5日,安阳县(示范区)高庄镇东小庄村村民袁文花接到了儿子的电话。

前几天,54岁的袁文花与丈夫乔光听说安阳市中心血站是河南省保障武汉医疗临床用血的6家血站之一,目前血库内血液储备不足,便动员女儿、儿子去献血。

为了避免人员聚集,袁文花和乔光让家人间隔开来,错峰献血。2月29日上午,作为老党员的乔光一马当先,第一个到市紫薇大道献血屋献血,为全家人做表率。

“我早就想去献血了,可惜时间不凑巧。”乔光说,他是村里的防疫志愿者,平时巡逻、值守工作繁忙,有心去



市区献血,却无暇抽身。这次,他和其他志愿者换了班,才如愿以偿。“疫情防控是人民战争,武汉是重点疫区,我们都应该伸出援手。”乔光说。

车头带得好,列车跑得快。次日,袁文花的儿子紧跟父亲的脚步前去献血。

第三天,轮到袁文花和女儿去献血。抽血时,袁文花的女儿血管细,针

头进进出出,扎不进血管,疼得直皱眉,嘴上却对护士说:“没事,我有一次输液扎了5针才成功,你就大胆扎吧。”

最终,袁文花捐献了400毫升全血,乔光和他的儿子、女儿各捐献了双份机采成分血。

献血屋的工作人员得知袁文花一家四口接连献血后,对袁文花竖起大拇指说:“您这一家人了不起,个个觉悟高,顾大局、有大爱。”

“这都是我爸我妈带得好。”袁文花的女儿抢着说,“我爸爸献血总量已超过1.3万毫升,获得全国无偿献血奉献奖金奖。我妈一直督促全家人参加疫情防控工作,带着我和弟弟在村里巡逻、值守、分发防疫用品,并向武汉疫区捐钱捐物。”

“咱是共产党员,越是危难时刻,越应该站出来。”袁文花摆摆手说,“比起支援武汉的医务人员,咱献点儿血不算啥。大家齐心协力,一定能战胜疫情。”

(上接第1版)

在治疗过程中,有两位特殊的患者让市第五人民医院隔离病区主任、市新冠肺炎医疗救治专家组副组长徐江海记忆犹新。“在我们收治的患者中,有一位年近七旬的女性重症患者,高热、肺部炎症较重且合并多器官损伤,家属非常紧张,医务人员压力也较大,每天组织会诊,调整治疗方案。最终,经过医护人员的全力救治,患者转危为安。还有一位3个月大的患者,救治和护理难度较大,市卫健委专门抽调市妇幼保健院的医护人员照顾治疗。在医护人员的精心治疗和细心照顾下,这两位患者全部治愈出院,我们感到非常欣慰,同时也是救治工作取得良好成效的一种体现。”徐江海说。

按照国家疫情防控指南和省卫建

委要求,奋战在市第五人民医院的医务工作者密切观察每一位患者的病情,采取中西医结合的方法,实行一人一策,为患者制订个体化治疗方案,科学施治。

市第五人民医院还专门成立了中医救治小组,对患者进行辨证施治。在隔离病区,医生和护士身穿厚厚的防护服,与患者近距离接触,输液、吸痰、喂饭,并开展精神安抚等工作。此外,为减少院内感染,隔离病区的卫生工作也由护士负责,大家都非常辛苦。

为了让患者以更加积极的心态配合治疗,医护人员与患者互相微信,及时沟通病情、传递信心。曾有一家4口,其中3人在市第五人民医院隔离治疗,患者情绪非常焦虑,3岁的儿子交由该院医护人员照看。在护理人员紧张的情况下,医院克服重重困难,安

排8名护士日夜看护孩子,给予无微不至的照顾,解了患者的燃眉之急,使患者能够安心治疗,战胜病魔。

“在疫情防控工作中,医院各级党组织和党员挺身而出,冲锋在前,英勇无畏,起到了战斗堡垒和先锋模范作用,真正做到了哪里有危险哪里就有党员在飘扬。此次确诊病例和疑似病例‘双清零’,标志着我市新冠肺炎疫情防控工作取得阶段性成效。但病例‘清零’不代表我们可以收兵放松了,疫情不退,战斗不止。”市第五人民医院党委书记李永红表示,“接下来,我们将重点加强对出院患者的康复指导和随访服务,逐步恢复正常的生活秩序,为全市复工复产创造良好的医疗环境,众志成城,赢得疫情防控阻击战的最后胜利。”

全心全意服务患者

疫情发生以来,市第五人民医院把提高收治率和治愈率、降低感染率和病死率作为医疗救治工作的重中之